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2. Hahu oSy vioroyria ta - E
wn axo je AE = 13em, BC = Tem c
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2. Kako je EC = 10em (3

E nako wa AE osnaunmo F'
AF = BC 10 je ABCF v
a CEF npavoyran tpoyr
onona). Otane sk byyjero 1 jo
AB = CF = yI07—67 = 8cm
(5 Goona). I
8+7+6+8+13
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3 M V22— 2.y = ISciean aa je x — y = 3 (8 Gonona). Caja je
/S Viz V3.y_ V3
vz v T A s )

B e e ) = V3 (12 Gojona)

4. Osmastinvo crpaniy wecroyria ABCDEF ca . Tonpimia sernop-
oyt MNPQj

Cy Temen cpe i

€ HOJIORIHI TORPIINHE TPARILTHOT 1HECTOYI I

s wectoyraa ABCDEF. Qo

Hity

1
vor meetoyi ca b Tatajeb = QP = SAE = “‘Tf Gonona) (AE -
Kpaha ajaronaa npamanor meetoyr ). Jlakie, tpakeHin oaHoc jo
3a%y/3 3l 3 3a®
Papcprr : Punpg = “QI : T‘f —a?: % =8:3(5 Bonona).
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Gotona  Gooma
5. Kako je 252 = 2-2-3-3.7 (3

tpotdperor Gpoja wory Gt 4, 9 1 T 6, 611 7 (5 Goona). Karo cy

i TpOIGPCHI TPOCTH GPojentt HeapHN, To ¢y Peilicisa HeKit o1 Gpojena

479, 497, 749, 947 vt 667 (5 Sooma). Kaxo 7 | 497, 7 | 749 1 23 | 667 10

1 Gpojenin 479 1 947 (5 Goona).
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